

【お詫びと訂正】

Trace Nutrients Research 36:81-86 (2019)

「Partial purification and characterization of glyoxylate dehydrogenase from *Acetobacter aceti* JCM20276」において、誤りがございました。

ここに謹んでお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正いたします。

正誤表

訂正箇所	誤	正
第一著者氏名	Kumsab Jakkaphan	Jakkaphan Kumsab

The name of the first author should read as "Jakkaphan Kumsab".